

Quito, 14 de marzo de 2010

Expediente 50277
Año 2009

Señores
JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE
TRANSPORTE INTERNACIONAL DE CARGA
TRANSINTERNACIONAL CARGO C. LTDA.
Ciudad.-



Ref.: Informe de Gerencia, ejercicio económico 2009.

De mis consideraciones:

En términos generales, el ejercicio económico 2009 ha sido muy positivo, considerando el entorno no muy favorable en el que nos hemos tenido que desenvolver, lo que se refleja en las cifras arrojadas en el balance general de la empresa. Así, los activos corrientes han sufrido un importante decremento de USD 3'343.322,06 a diciembre 2008 a USD 2'292.826,07 a diciembre 31 del 2009, lo que representa una disminución de las operaciones de la empresa, reflejado en menores flujos de carga despachada debido principalmente a la baja de la demanda de flores en los mercados internacionales originada en la crisis económica que están atravesando nuestro principales socios comerciales.

En cuanto tiene relación con las cuentas por cobrar, éstas ascendieron a USD 1'122.705,70 frente a los USD 1'543.468,62 a diciembre del 2008, evidenciándose una mayor efectividad en la recuperación de cartera, de la que, solamente un 6%, corresponden a cuentas en mora por más de 180 días.

Lamentablemente, los precios de los productos e insumos que, por el giro de nuestro negocio, consumimos de forma regular, han continuado siendo objeto de pequeños pero constantes aumentos, incrementando el gasto operacional de la empresa, mismo que, al 31 de diciembre del 2009, ascendió a USD 1'582.114,44.

Los ingresos operacionales del ejercicio económico 2009 ascendieron a USD 1'658.489,87 que, comparados con los USD 1'571.626,91 obtenidos en el ejercicio económico 2008, se muestran superiores en USD 86.862,96, incremento que, dada la situación político económica que vivió el país durante el año 2009, es definitivamente positivo.

Los ingresos no operacionales, que ascendieron a USD 26.506,48, se originaron en arriendos, utilidades en ventas de activos y rendimientos financieros.

En cuanto se refiere a los gastos, éstos ascendieron a USD 1'582.220,53, valor éste que, comparados con los USD 1'508.900,45, del año 2008, ha experimentado un incremento del

5,30%, porcentaje éste que se encuentra aún por debajo de la inflación real acumulada, demostrándose un adecuado manejo del gasto.

La utilidad generada en el ejercicio económico ascendió a USD 103.053,54, valor que superó nuestras expectativas para un año que predecíamos conflictivo y cambiante, afectando principalmente a la seguridad jurídica y, consecuentemente, la confianza del empresariado.

Los mensajes, unos equívocos y otros confusos por parte de gobierno central ha causado un nerviosismo marcado en todo el sector productivo de país y, la floricultura, que comprende el más alto renglón de negocios para la compañía no ha sido una excepción.

Al amparo de lo establecido en la Resolución No. 04-Q.IJ.001, la gerencia informa a los señores socios que la administración a cumplido a cabalidad con todas las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor vigentes en el país.

Atentamente,


Troy John Graham
GERENTE GENERAL

